Upholstered Pillow Headboard

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

o M8 x 40mm Bolt M6 x 50mm Bolt o 65mm Allen Key 70mm Allen Key M6 Flat Washer
x4 x4 x1 x1 x4
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e M8 Flat Washers Screws o M6 Nut G Wall Lock Headboard Lock
x4 x16 x4 x2 X2
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0 Drywall Anchor Headboard @ Headboard Leg @ Headboard Leg Wrench
x8 x1 x1 (Left) x1 (Right) x1
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To assemble the headboard, attach legs to headboard If desired, attach headboard to wall using wall locks (H)
using bolts (A) and washers (B). Note labels on legs. and headboard locks (G).
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Note: Use modi plates if your bed frame is too wide or narrow. See separate set of instructions for details.

Failure to follow these warnings and assembly instructions
could result in serious injury or death. Read all instructions
before assembling the headboard. Keep the assembly
instructions for future use. Before each usage or assembly,
inspect the headboard for damaged hardware, or missing
parts. DO NOT use the headboard if any parts are missing or
broken, DO NOT substitute parts.




STEP 3

Place assembled bed frame in front of headboard and
line up with the headboard legs. Use washers (E), nuts
(F), and bolts (D) to attach headboard to bed frame.

Headboard Modification Plate

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

M6 x 16mm Bolt Flat Washer Lock Nut
x4 x4 x4
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Wrench

x1

Modi Plates
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STEP 1 (If needed)

Place assembled bed frame in front of headboard and
position modi plate to determine which slots will line up
with the headboard brackets and headboard. Use provided
wing nuts and bolts to attach modi plates to bed frame
headboard brackets as shown.
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Failure to follow these warnings and assembly instructions could result in serious injury or death. Read all instructions before
assembly. Keep the assembly instructions for future use. Before each usage or assembly, inspect for damaged hardware, and
missing parts. DO NOT use this product if any parts are missing or broken. If replacement parts and instructional literature are

needed,




1-Year

LIMITED WARRANTY

What is Covered
How Long Coverage Lasts

What is Not Covered

What We Will Do

How State Law Applies

This warranty covers any defects in materials or workmanship,
with the exceptions stated below.

This warranty runs for one (1) year from the date of purchase.

The warranty applies only to the original Purchaser within the
USA and does not cover: (a) wear and tear; (b) normal changes
in softness or resilience; (c) stains; (d) misuse or improper
maintenance; (e) alteration or repair by unauthorized
representatives; (f) damage resulting from transit or handling;
(9) commercial use.

We will repair, replace, or refund any product that proves to be
defective in materials or workmanship.

This warranty gives you specific legal rights, and you may also
have other rights which vary from state to state.

The foregoing warranty shall be exclusive and in lieu of any other warranty, express or implied, including warranties of
merchantability and fitness for a particular purpose and all other warranties otherwise arising by operation of law, course of
dealing, custom, trade, or otherwise. Neither the seller nor the manufacturer shall be liable for any injury, loss or damage, direct or
consequential arising out of the use or inability to use this product.



Téte de lit a oreillers tapissée

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

o M8 x 40mm Boulon M6 x 50mm Boulon o 65mm Clé Allen G 70mm Clé Allen M6 Rondelle plate
x4 x4 x1 x1 x4
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o M8 Rondelle plate Vis o M6 Ecrou G Serrure murale Serrure de téte de lit

x4 x16 x4 x2 X2
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0 Ancrage pour Téte de lit @ Pied de téte de lit Pied de téte de lit clé

cloison séche x1 x1 (Gauche) x1 (Droit) x1

x8
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ETAPE 1

Pour assembiler la téte de lit, fixez les pieds ala téte de
lit a l'aide des boulons (A) et des rondelles (B). Notez les
étiquettes sur les pieds.
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ETAPE 2

Si vous le souhaitez, fixez la téte de lit au mur a l'aide des
serrures murales (H) et des serrures de téte de lit (G).

Téte de lit
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Remarque : utilisez des plaques modi si votre cadre de lit est trop large ou trop étroit. Voir le mode d'emploi séparé pour plus de

détails.

Le non-respect de ces avertissements et instructions de
montage peut entrainer des blessures graves, voire mortelles,
Lisez toutes les instructions avant d'assembler la téte de lit.
Conservez les instructions de montage pour une utilisation
ultérieure, Avant chaque utilisation ou assemblage, vérifiez
que la téte de lit n'est pas endommagée ou qu'il ne manque
aucune piece, N'utilisez PAS la téte de lit si des piéces sont
manguantes ou cassées. NE PAS remplacer les piéces.



ETAPE 3

Placer le cadre de lit assemblé devant la téte de lit et
l'aligner avec les pieds de la téte de lit. Utiliser les /@/@/
rondelles (E), les écrous (F) et les boulons (D) pour fixer

la téte de lit au cadre dullit.

o|

@ (0) 00

Plaque de modification de la téte de lit
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

M6 x 16mm Boulon Rondelle plate Contre=-écrou Clé Plaques Modi
x4 x4 x4 x1 x2
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ETAPE 1 (Si nécessaire)

Placez le cadre de lit assemblé devant la téte de lit et Tete de it
positionnez la plague modi pour déterminer les fentes qui
seront alignées avec les supports de téte de lit et la téte de lit.
Utilisez les écrous a oreilles et les boulons fournis pour fixer
les plaques modi aux supports de téte de lit, comme indiqué.
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Le non-respect de ces avertissements et des instructions de montage peut entrainer des blessures graves, voire mortelles. Lisez
toutes les instructions avant le montage. Conservez les instructions de montage pour une utilisation ultérieure. Avant chaque
utilisation ou assemblage, vérifiez que le matériel n'est pas endommagé et qu'il ne manque aucune piéce. N'utilisez PAS ce produit si
des piéces sont manquantes ou cassées. Si vous avez besoin de piéces de rechange ou de documentation,
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GARANTIE LIMITEE

Ce q ul eSt couve I‘t Cette garantie couvre tous les défauts de matériaux ou de
fabrication, sauf les exceptions mentionnées ci-dessous.
D uree d e Ia couve rtu re Cette garantie est valable pendant un (1) an a compter
de la date d'achat.
L |
Ce q uin eSt paS couve rt La garantie s'applique uniquement a l'acheteur initial aux

Etats-Unis et ne couvre pas : (a) 'usure normale ; (b) les
changements normaux de souplesse ou de résilience ; (c) les
taches ; (d) une mauvaise utilisation ou un entretien inadéquat ;
(e) la modification ou la réparation par des représentants non
autorisés ; (f) les dommages résultant du transport ou de la
manutention ; (g) I'utilisation commerciale.

Ce que nous fe rons Nous réparerons, remplacerons ou rembourserons tout produit

qui s'avere défectueux en termes de matériaux ou de fabrication.

CO mme nt Ia I o | d e Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques,
II Etat Sla p p I | q u e't' e I I e 2 et vous pouvez également avoir d'autres droits qui varient

d'un état a l'autre.

La garantie ci-dessus est exclusive et remplace toute autre garantie, expresse ou implicite, y compris les garanties de qualite
marchande et d'adequation a un usage particulier et toutes les autres garanties decoulant de ‘application de la loi, de la pratique
commerciale, de la coutume, du commerce ou autre. Ni le vendeur ni le fabricant ne peuvent étre tenus responsables de toute
blessure, perte ou dommage, direct ou indirect, résultant de Lutilisation ou de lincapacite d'utiliser ce produit.



Cabecero de almohada tapizada

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

o M8 x 40mm Perno
x4

(Emmmm

M6 x 50mm Perno 0 65mm Llave Allen G 70mm Llave Allen M6 Arandela
x4 x1 X1 x4
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0 M8 Arandela
x4

Tornillos G M6 Tuerca @ Cerradura de Cerradura de
x4 pared x2 cabecera x2
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0 Anclaje para Cabecera @ Pata del cabecero @ Pata del cabecero Llave inglesa
tablaroca x8 x1 x1(Izquierda) x1 (Derecha) x1
om ETTE—r—y ETTE—r—w ﬁ
Para ensamblar el cabecero, fije las patas al cabecero Silo desea, fije el cabecero a la pared utilizando los
con tornillos (A) y arandelas (B). Observe las etiquetas cierres de pared (H) y los cierres del cabecero (G).

de las patas.

of o 0(0) P (B

cr e e |

o E =
ge |

o Pared H ‘ Cabecera

Th oo |

Y

© G
(N il

ceoos |
cooos |

Nota: Utilice placas modi si el marco de su cama es demasiado ancho o estrecho. Consulte el conjunto de instrucciones separa-

do para obtener mas detalles.

El incumplimiento de estas advertencias e instrucciones de
montaje puede provocar lesiones graves o la muerte. Lea
todas las instrucciones antes de montar el cabecero.
Conserve las instrucciones de montaje para su uso futuro.
Antes de cada uso o montaje, inspeccione el cabecero para
ver si hay algin elemento danado o si faltan piezas. NO
utilice el cabecero si falta alguna pieza o esté rota. NO
sustituya las piezas.




PASO 3

Coloque el marco de la cama ensamblado delante del
cabecero y alinéelo con las patas del mismo. Utilice las
arandelas (E), las tuercas (F) y los pernos (D) para fijar

el cabecero al marco de la cama.
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Placa de modificacion de la cabecera

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

M6 x 16mm Perno Arandela Tuerca de Llave inglesa Placas Modi
x4 x4 bloqueo x4 x1 x2
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PASO 1 (Si es necesario)

Coloque el marco de la cama ensamblado frente a la
cabeceray coloque la placa modi para determinar qué
ranuras se alinearan con los soportes de la cabeceray el
cabecero. Utilice las tuercas de mariposa y los tornillos
suministrados para fijar las placas modi a los soportes del
cabecero de la cama, tal como se muestra.
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Marco de la cama
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Elincumplimiento de estas advertencias e instrucciones de montaje puede provocar lesiones graves o la muerte. Lea todas las
instrucciones antes del montaje. Conserve las instrucciones de montaje para su uso futuro. Antes de cada uso o montaje, inspecci=
one silos herrajes estan dafiados y si faltan piezas. NO utilice este producto si falta alguna pieza o esta rota. Si necesita piezas de
repuesto y literatura de instrucciones, pdngase en contacto con el fabricante llamando al 888-412-0486.



1-ANno

GARANTIA LIMITADA

Qué esta cubierto
La duracion de la cobertura

Lo que no esta cubierto

Qué haremos

Como se aplica la ley estatal

Esta garantia cubre cualquier defecto de materiales o de
fabricacion, con las excepciones que se indican a continuacion.

Esta garantia tiene una duracion de un (1) afio a partir de la fecha
de compra.

La garantia se aplica unicamente al Comprador original dentro
de los Estados Unidos y no cubre (a) el desgaste; (b) los
cambios normales en la suavidad o resiliencia; (c) las manchas;
(d) el mal uso o el mantenimiento inadecuado; (e) la alteracion
0 reparacion por parte de representantes no autorizados; (f)
los dafios derivados del transito o la manipulacion; (g) el uso
comercial.

Repararemos, sustituiremos o reembolsaremos cualquier
producto que resulte defectuoso en cuanto a materiales o mano
de obra.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos, y también
puede tener otros derechos que varian de un estado a otro.

La garantia anterior es exclusiva y sustituye a cualquier otra garantia, expresa o implicita, incluidas las garantias de
comerciabilidad e idoneidad para un fin determinado y todas las demads garantias que puedan surgir por efecto de la ley, el curso
de los negocios, la costumbre, el comercio o de otro modo. Ni el vendedor ni el fabricante seran responsables de ninguna lesion,
perdida o dario, directo o consecuente, que se derive del uso o de la imposibilidad de utilizar este producto.





